

鄂城欲举办全国酒类包装订货会

以进一步提升当地酒类包装行业的影响

本报讯(通讯员 刘腾) 3日,应鄂城酒类包装印刷行业协会邀请,成都全国糖酒会的策划团队及郑州糖酒会的策划团队来鄂城考察,并于当日在鄂邑·水浒国际商贸城召开交座谈会。

鄂城县文体局局长周国栋致欢迎辞。他说,非常欢迎成都的朋友来鄂城参观考察,鄂城的酒类包装行业具有一定规模,在全国糖酒会上

都占有一席之地,但仍愿意通过诚信进一步发展,扩大影响力,希望各位来宾为鄂城酒类包装行业的发展出谋划策。

鄂城县文化综合执法局局长徐福庆在会上对鄂城酒类包装行业做了简单介绍:鄂城从事酒类包装行业已有20余年,从摆小地摊做到动不动在全国糖酒会上租赁上百万的展位,说明鄂城酒类包装行业已有一定规模和技术水平,但外界依然把鄂城

酒类包装产品划到中低档次之列,为了改变外界的一贯看法和印象,在鄂城举办全国酒类包装订货会将是最佳捷径。

2015年成都春季全国糖酒会策划团队代表刘枚女士表示:来到鄂城,并看到这里有这么多的酒类包装企业,我们感到很荣幸和惊讶,我们作为成都糖酒会的组织者和运营者,起到的是一個牵线搭桥、对外宣传推广的作用,因为大家的信任,所以历届

糖酒会均举办的比较成功,因此我们也积累了大量的经验资源,希望能够帮到大家。

鄂城圆之翰置业有限公司总经理袁明宗在会上表示:鄂城的酒类包装行业一直是“走出去战略”取得了一定的成果,如果再通过诸位的努力,把客户“引进来”将更加促进鄂城酒类包装有序的快速发展,为此,我们愿意为鄂城酒类包装行业的发展尽绵薄之力。

世界环境日 宣传环保法

6月5日,世界环境日。鄂城县检察院联合鄂城县环保局在唐塔广场联合举办了法律宣传活动。检察干警结合民事诉讼法,重点宣传了检察机关在公益诉讼中的地位、作用及提起公益诉讼的范围和程序,同时结合我省近期开展的环境保护行政执法检察监督专项活动实施方案,向群众宣传此次执法监督的重点和范围。

通讯员 李峰 王存添
摄影报道



“一站式”服务让群众更便利 鄂城县交通运输局综合服务大厅投入运行

本报讯(通讯员 郭昂
杜德成) “以前年审一辆车得在县审批大厅和维修所中间跑几个来回,现在只在这样一个地方就办完了,俺终于知道啥叫‘一条龙’服务啦。”近日,办理年审业务的货车司机张师傅拿着办好的证件,不禁为鄂城县交通运输局综合服务大厅点赞。

据悉,以前业户办理新车上线、车辆二级维护及年审等业务,至少要在县维修所和县运管所之间跑上三个来回,费时又费力。为提高办事效率,方便广大业户,鄂城县交通运输局对各项车辆审批程序进行梳理、简化、整合,投资20余万元,升级改造了现有设备,设立了鄂城县交通运输局综合服务中心,实行“一站式”办

公,“一条龙”服务。鄂城县交通运输局局长朱道玉要求,综合服务中心要坚持服务至上,认真践行公开服务承诺,全面提升服务质量,为老百姓提供全过程温馨服务;坚持依法依规,科学运行,信息公开,为服务鄂城经济社会科学发展、跨越式发展做出积极的贡献。

鄂城全面启动“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 唐绍菊)
为确保全国第四个“安全生月”活动扎实开展,鄂城县围绕“加强安全法治、保障安全生产”的活动主题,加强领导,认真部署,广泛发动,在全县各级各单位同步启动“安全生产月”活动,在全县营造良好的安全生产氛围。

全面动员。全县各级各单

位严格按照县委县政府统一部署,结合各自实际,制定了切实可行的“安全生产月”方案,明确职责、落实分工,部署安全生产月期间的各项活动,并通过动员会议、讲话和应急救援演练等多种形式,全面启动“安全生产月”活动,唱响安全发展主旋律。

扎实开展活动。坚持面向

基层、面向企业、面向群众,深入开展习近平总书记安全生产重要论述和依法治安集中学习和宣传活动,认真开展安全生产警示教育、应急预案演练活动、“八个一”安全宣传等活动,做好“6·16”安全生产宣传咨询日活动准备工作,并以“安全生产月”活动为契机,全面开展汛期安全大检查,继续

开展重点领域专项整治,彻底消除安全隐患,严防事故发生。

强化督查。“安全生产月”期间,采取“四不两直”的方式,深入乡镇街道、部门、企业,全面督导安全生产月各项工作开展情况,确保“安全生产月”各项活动开展有条不紊,取得实实在在的成效。

检察开放日 关注未检工作

本报讯(通讯员 初冬梅)
近日,鄂城县检察院举办了以“关爱明天、检察相伴”为主题的检察开放日活动。人大代表、政协委员、人民监督员以及来自新闻媒体、学校等单位的代表90余人受邀参加。

代表们参观了鄂城县检察院心理咨询室、宣告听证室、谈心疏导室、未检科办案工作室等,观看了未成年人刑事检察工作宣传片。在座谈交流中,大家纷纷表示,预防未成年人犯罪工作是全社会共同关注的问题,此次“检察开放日”以未成年人刑事检察为主题很有社会意义。同时,代表委员们希望检察院继续把活动坚持下去,不断创新内容和形式,使活动更加符合青少年特点,更易被青少年所接受。

郭屯镇“四字” 严防秸秆焚烧

本报讯(通讯员 车先申)
鄂城县郭屯镇在秸秆禁烧中,突出“喊、看、撵、清”四个字,并与城乡环卫一体化建设相结合,立足做到既不发生一个火点,又不让秸秆进村或在沟边路沿乱堆乱放,确保麦收安全,街道洁净。

“喊”,即加大宣传力度,利用宣传车在田间地头宣传,利用村广播反复宣传,宣传禁烧的意义和禁烧的工作力度。“看”,即镇村干部深入田间,查看火点隐患,看收割和播种的进度和质量,发现问题及时处理。“撵”,即为了推进禁烧工作,凡是到田间作业的联合收割机必须配备秸秆粉碎机。发现不配备粉碎机的,由镇村干部立即撵出作业区,以此来促进禁烧秸秆工作。“清”,即对在公路上打场晒麦子、在沟边路旁乱堆乱放秸秆,在村内街道及影响环卫建设的地方堆放秸秆进行全面清理。

遗失声明

郝桂云工商营业执照正本(注册号371725600311824)丢失,声明作废。

爬山虎户外AA自助游出行线路

★6月11号云台山(早上4:30出发) 每人预收190元(报名送多功能魔术方巾)

费用包括:云台山210的门票和交通费、往返包车、加油、高速费、保险等

★6月12-14(送魔术方巾) 京北第一草原坝上草原游(这个季节开满漫山遍野的野花) 预收费用:390元

费用包括:往返包车、加油、高速费、保险、两晚住宿、两天6餐、通信费。

★特价:日照两日游(180元) 包括:往返路费、保险、一早两正一宿等。

★6月20-22日陕西华山-西安大雁塔-兵马俑三日休闲游

费用预算:390元(多退少补) 费用包含:来回车费,一晚准三星住宿,早晚餐。

★6月20-22日青岛、海底世界两日游日游 费用特价:380元(原价460)

费用包括:海底世界门票、西崂山门票、青岛市区准二标间,两早两正、保险、通信费、往返包车、加油、高速费等。

六月底假日活动更丰富:

日照青岛海底世界两日游

黄山,宏村,西递三日游

乌兰布统大草原

壶口瀑布、延安、波浪谷、沙漠三日游

北京故宫、长城两日游

上海、乌镇、西湖两日游

蓬莱、烟台、威海两日游

郭亮、南坪万仙山两日游

呼伦贝尔大草原

花溪漂流龙隐两日游

木札岭、木札岭漂流

平遥古城、乔家大院